

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NUMERO RUC:

0993008516001

RAZON SOCIAL:

TRIPCLOTH S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

JIMENEZ CHICAIZA EDMUNDO SANTIAGO

CONTADOR:

ANDRADE SABANDO MARIA CALIXTA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/01/2017

FEC. CONSTITUCION:

27/12/2016

FEC INSCRIPCION:

10/01/2017

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

12/04/2018

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Intersección: MIGUEL H. ALCIVAR Manzana: 507 Bloque: TORRE B Edificio: LAS CAMARAS Piso: 10 Oficina: 1004 Referencia ubicación: DIAGONAL AL HOTEL HILTON COLON Telefono Trabajo: 042684554 Celular: 0999370153 Email: mandrade@vieracruz.com

DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

Son derechos de los contribuyentes: Derechos de trato y confidencialidad, Derechos de asistencia o colaboración, Derechos económicos, Derechos de información, Derechos procedimentales; para mayor información consulte en www.sri.gob.ec.

Las personas naturales cuyo capital, ingresos anuales o costos y gastos anuales sean superiores a los límites establecidos en el Reglamento para la Aplicación de la Ley de Régimen Tributario Interno están obligados a llevar contabilidad, convirtiéndose en agentes de retención, no podrán acogerse al Régimen Simplificado (RISE) y sus declaraciones de IVA deberán ser presentadas de manera mensual.

Recuerde que sus declaraciones de IVA podrán presentarse de manera semestral siempre y cuando no se encuentre obligado a llevar contabilidad, transfiera bienes o preste servicios únicamente con tarifa 0% de IVA y/o sus ventas con tarifa diferente de 0% sean objeto de retención del 100% del IVA SERVICIO DE LA CONTRACIONA DEL CONTRACIONA DE LA CONTRACIONA DE LA CONTRACIONA DE LA CONTRACIONA DEL CONTRA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al

JURISDICCION:

Y CEABLER TOS CION ORIGINALES CERRADOS:

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: BDAC270917

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

CONTRIBUYENTE

Fecha y hora: 12/04/2018 16:25:58



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0993008516001

RAZON SOCIAL:

TRIPCLOTH S.A.

ESTADO

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 10/01/2017

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MAYOR DE CALZADO

VENTA AL POR MENOR DE CALZADO

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: S/N Intersección: MIGUEL H. ALCIVAR Referencia: DIAGONAL AL HOTEL HILTON COLON Manzana: 507 Bloque: TORRE B Edificio: LAS CAMARAS Piso: 10 Oficina: 1004 Telefono Trabajo: 042684554 Celular: 0999370153 Email: mandrade@vieracruz.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 01/08/2017

NOMBRE COMERCIAL:

EXCELLENT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE CALZADO

VENTA AL POR MENOR DE CALZADO

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: NUEVA KENNEDY Calle: AV. LA PRENSA ANTES SAN JORGE Número: S/N Intersección: AV. CARLOS LUIS PLAZA DAÑIN Referencia: JUNTO A POLIPAPEL Edificio: C.C POLICENTRO Piso: 0 Oficina: LOCAL 55 Telefono Domicilio: 042084129 Telefono Domicilio: 042084364 Email: mandrade@vieracruz.com

SE VERIFICA QUE LOS DOCUMENTOS DE DENTICAC
Y CERTIFICADO DE VOTACION ORIGINALES
PRESENTADOS PERTENECEN AL CONTRIBUYENTE

Firma del Servicor Responsable

BDAC270917

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: BDAC270917

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 12/04/2018 16:25:58



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0993008516001

RAZON SOCIAL:

TRIPCLOTH S.A.

No. ESTABLECIMIENTO:

003 **ESTADO** ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/10/2017

NOMBRE COMERCIAL:

EXCELLENT

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MENOR DE CALZADO EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS. VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR Y PELETERÍA EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS. VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR, INCLUIDAS PRENDAS (ROPA) DEPORTIVAS. VENTA AL POR MAYOR DE CALZADO.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Calle: AV FELIPE PEZO Número: S/N Intersección: BENJAMIN CARRION Referencia: A LADO DE JUGUETON Manzana: 105 Conjunto: LOC- 245-246-247-248 Edificio: C.C CITY MALL Piso: 2 Telefono Domicilio: 043068060 Telefono Domicilio: 043068061 Email: mandrade@vieracruz.com

No. ESTABLECIMIENTO:

004 **ESTADO**

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 24/10/2017

NOMBRE COMERCIAL:

EXCELLENT

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

VENTA AL POR MAYOR DE PRENDAS DE VESTIR, INCLUIDAS PRENDAS (ROPA) DEPORTIVAS.

VENTA AL POR MAYOR DE CALZADO.

VENTA AL POR MENOR DE CALZADO EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS.

CONTRIBUYENTE

FIRMA DEL

VENTA AL POR MENOR DE PRENDAS DE VESTIR Y PELETERÍA EN ESTABLECIMIENTOS ESPECIALIZADOS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: XIMENA Calle: AV 25 DE JULIO Número: S/N Intersección: JOSE DE LA CUADRA Y ERNESTO AL Referencia: JUNTO ALMACENES PINTO Conjunto: LOCA- 121-122-123-124 Edificio: C.C MALL DEL SUR Telefono Domicilio: 042085127 Email: mandrade@vieracruz.com Telefono Trabajo: 042085273

> ■ SE VERIFICA QUE LOS COCUMENTOS DE IDENTIDAD. Y CERTIFICADO DE VOTACIÓN ORIGINALES PRESENTADOS PERTENECEN AL CONTRIBUYENTE.

BDAC270917

Firma del Servidy Responsable WTC

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. 9 DE

Fecha y hora: 12/04/2018 16:25:58